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Members of the classes of 2018-2022 were surveyed on their first destination after graduation using an online survey developed based on the 
National Association of Colleges and Employers (NACE) First Destination Survey Standards and Protocols.  In 2018 and 2019, graduates received 
an initial email invitation to complete the survey 6-9 months after graduation at the email address provided on the Senior Survey. Beginning in 
2020, Handshake’s First Destination tool was used to launch the survey approximately one month prior to graduation. Email reminders were 
sent on a regular basis, and the survey link was posted on the Office of Academic and Career Planning (formerly Student Success) social media 
feeds.  Additional information on the first destination of graduates was collected through follow up calls, from Deans and Department Chairs, 
LinkedIn, and Facebook. 

Undergraduate 

Year Number of 
Graduates 

Response 
Rate 

Employed 
full-time 

Employed 
part-time 

Military Continuing 
Education 

Volunteer/ 
Service 

Not 
Employed 

Not 
Seeking* 

Positive Career 
Outcome 

2022 220 76.8% 65.7% 5.3% 0% 21.3% 0% 7.7% 0% 92.3% 
2021 210 67.6% 60.6% 7% 0.7% 28% 0% 2.1% 1.4% 97.7% 
2020 199 77.4% 65% 7.1% 0% 16.9% 0.6% 9.1% 1.3% 90.9% 
2019 214 67.8% 80.7% 0.7% 0% 12.4% 2.1% 4.1% n/a 95.9% 
2018 216 63.4% 74% 11.7% 0.7% 11.7% 0% 2.2% n/a 98.1% 

5-year average 70.6% 69.2% 6.36% 0.3% 18% 1% 5% 1% 95% 
*Not Seeking added as a category in 2020.  

Graduate 

Beginning with academic year 2018-19 master’s degree graduates were counted separately from undergraduate students. 

Year Number of 
Graduates 

Response 
Rate 

Employed 
full-time 

Employed 
part-time 

Military Continuing 
Education 

Volunteer/ 
Service 

Not 
Employed 

Not 
Seeking 

Positive Career 
Outcome 

2022 41 83% 85.2% 3% 0% 3% 0% 8.8% 0% 91.2% 
2021 46 82.6% 79% 5.3% 0% 5.3% 2.6% 7.9% 0% 92.2% 
2020 41 85.4% 91.4% 5.7% 0% 0% 0% 2.9% 0% 97.1% 
2019 37 70.2% 100% 0% 0% 0% 0% 0% n/a 100% 

5-year average 80% 89% 4% 0% 2% 1% 4.9% 0% 95.1% 
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